

Lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2017-2018
data afișării: 03.05.2017

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore TC	Ore CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	AVIZ alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	IGP/ARR Avizul	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
3771	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	ACTIVITATI DE PRE- PROFESIONALIZARE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3734	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATO R; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3732	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATO R; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3731	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATO R; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3738	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR- EDUCATOR/INSTITUTOR- EDUCATOR/PROFESOR- EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3769	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3752	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3750	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3749	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

3748	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3746	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3744	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3741	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3759	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0	Postul este constituit în unități de învățământ din județ	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3758	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0	Postul este constituit în unități de învățământ din județ	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3765	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG			16	0	Postul este constituit în unități de învățământ din județ	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
4398	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL PRESCOLAR	PROFESOR PSIHOPEDAGOG			16	0	ELIBERAT PRT MILOS	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3768	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA			2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3776	TIMIȘOARA	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMISOARA				SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA			6	1	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu